

Рівненський державний гуманітарний університет
Психолого-природничий факультет
Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Соціальна робота в сфері зайнятості
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3,0 кредитів / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	українська
Викладач	Нечипорук Любов Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	lyubov.nechyporuk@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Онлайн-консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Соціальна робота у сфері зайнятості – невід’ємна сторона соціального захисту різних соціальних груп і категорій населення. Її вирізняють свої особливі форми, методи роботи, соціальні технології, сфери соціального впливу. Ситуація на ринку праці – узагальнююча характеристика перебігу соціально-економічних процесів у суспільстві. Стабільна ситуація на ринку праці, можливості повної продуктивної зайнятості – важливі складові соціальної безпеки на всіх рівнях: людини, суспільства, держави. В умовах реформування країни мільйони людей потребують соціальної допомоги і захисту. За цих обставин особливого значення набуває організація і продуктивна реалізація соціальної роботи у сфері зайнятості населення і

безробіття.

Означена навчальна дисципліна є основою сукупності знань і вмінь, які формують у студентів систему теоретичних та практичних знань із питань функціонування, розвитку та регулювання соціально-трудових відносин у суспільстві, ринку праці, стимулювання оптимального використання людських ресурсів і підвищення продуктивності, ефективності праці.

Метою навчальної дисципліни «Соціальна робота в сфері зайнятості» є формування системи знань щодо проблем зайнятості населення в Україні та професійних умінь їх вирішення, навичок здійснення соціальної роботи у сфері зайнятості.

Основними завданнями дисципліни є:

- 1) розкрити сутність сучасних теорій зайнятості;
- 2) ознайомити студентів з формами та методами соціальної роботи у сфері зайнятості та формувати уміння їх використовувати у майбутній практичній діяльності;
- 3) ознайомити майбутніх фахівців з напрямками роботи державних центрів зайнятості та соціальних установ щодо сприяння працевлаштуванню та ефективній зайнятості;
- 4) розкрити роль фахівця соціальної сфери у подоланні безробіття та вирішенні проблем соціально незахищених верств населення у сфері зайнятості.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні аспекти соціальної роботи у сфері зайнятості

Тема 1. Сутність ринку праці.

Тема 2. Безробіття як проблема соціально-економічного розвитку суспільства.

Тема 3. Зайнятість як соціально-економічне явище і предмет соціальної роботи.

Тема 4. Трудові міграції як соціальний процес.

Тема 5. Державне регулювання зайнятості. Законодавство про працю і зайнятість.

Змістовий модуль 2. Сприяння зайнятості населення та шляхи подолання безробіття

Тема 6. Місце і роль державної служби зайнятості на ринку праці.

Тема 7. Діяльність державної служби зайнятості.

Тема 8. Надання соціальних послуг громадянам у сфері зайнятості.

Тема 9. Організація обслуговування клієнтів у центрах зайнятості.

Тема 10. Технології соціальної роботи у сфері зайнятості.